Ame(yn CTanb 111.02342.1 3awunta kKaptepa u KIITl

Ky30B: Bce.

foa BbiNnycka: 2012-2015; 2015-
O6bem agBurartensa: 2,0i

Tvn KI1I1 AKTM

. 50nT M6x30 .............................

1 5 LWT.
2 DOHT MBNAW . cu: i sppsssimnsnsssssimss: s 4 LUT.
3. BONT MOX50.. ittt eieenennens 2 L.
4. BonT MLOEI0, . isanusesssssonnanmsss i oa 2 L.
B BOIT M L. . iisnnunennmnuvsensvm s i i 2 LWT.
6. BTV IKa N=14 PMM.rsmssnvennsons s seens 4 LUT.
7 BTYHARE =28 MMos s sun s nsssnmes s s 2 LUWrT.
8. lanka 3aknagHasa M10................ 2 L.
9 KPOHIITEUH s 55 oemusnmin « s vissnais g 2 LT,
10, LHAMBA 6..vvviiiirriennnrnnnsnnensnnnrnnns .
11, WHambBa 10.....coi i iiieniennnennss

Lo N = - : sbevirnar s iigatatnt: IGHEEVER

13. 3awumTta Kaptepa v KITI
14. Barnymxa

1. CHATb WTATHbLIA NNACTUKOBbLIN NbIZIbBHUK aBTOMObOUNA.

2. YCTAQHOBUTb raku 3aknagHole M10 B nonepevyHyo
6anky noapaMHuKa B 3aAHEWN 4acCTu aBTOMOOUNIA U BKPYTUTDb
B HUX 60onTbl M10x30 Ha HecKoJIbKO 060pOTOB.

3. 3aKpennuTb KPOHLWTEWUHbI MeXAY JTOHXEePOHOM U GOKOBbIMU
NNacTUKOBbIMKU NblNbHUKaMKU 6ontamm M6x30.

4. YCTAHOBUTb NNAaCTUKOBbLIN MblIIbHUK.

5. HaMeTUTb Ha NbIZIbHUKE TOUYKU AN KpenaeHUs 3alWnThbl

K KPOHLUTEUHAM.

KpOHLWTEWH

bont M6x40
bont M6x30 Brynka h=14 MM
lllanba 6 lLlanba 6

4

bont M10x40

faiika 3aknagHas M10 LLlanba 10
BonT M10x30 JltouoK bont M6x50
laiiba 10 Brynka h=25 MM
Ulanba 6
[ OnameTp pe3b6bl M6 M8 M10 M12 |
| MomeHTbl 3aTskkn | 9.8 Hm 24.0HM 47.0Hm 81.0Hv |

6. [lpocBepAnTb B LUTATHOM MblJIbHUKE HAMEYEHHbIE
OTBEpCTUA.

/. 3aBeCTu 3a4HIOK 4YacCTb 3allUTbl ABUraTesia Ha
ycTaHoB/eHHble 6onTbl M10x30. 3akpenuTb CpefHIO 4YacTb
3awnTtbl 6ontamMm M10x40 K YyCTAaHOB/IEHHbIM KPOHLWTENHaM,
nepeaHOlO YacTb Kpenutb 6ontamm M6x40 n 6ontamm M6x50
yepes3 BTYNKU h=14 MM n BTYNKM h=25 MM, COOTBETCTBEHHO.

8.3aTAHYTb BCe pe3bboBble cCOeAUHEHUS

Mcnonb3oBaHUE MHEBMOUHCTPYMEHTA 3a5#,eHo.

WWW.ABTOBPOHA.P®




